
THIS GRAY BLOCK IS ONLY TO SHOW WHERE THE WHITE BASE IS.  DO NOT PRINT IT.

3 COLORS:
BLACK
WHITE
PMS 301 Use separate Green Earth white base not the original white base.

©2010 Betco Corporation 
1001 Brown Avenue • Toledo, Ohio 43607-0127
U.S.A.  All Rights Reserved.  www.betco.com 0753510

RSL2535
MSDS No. 535
MSDS Information: 1-800-891-4965
Questions / Comments: 1-800-777-934353547-00NET CONTENTS:  67.6 U.S. Fluid Oz. (2 Liters)

GLASS
CLEANER

GLASS
CLEANER

Limpia vidrios • Nettoyant de verre
CAUTION: Skin and eye irritant. May cause respiratory irritation. See precautions and first 
aid statement on side panel. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR INSTITUTIONAL 
AND COMMERCIAL USE. 
PRECAUCIÓN: Irritante de la piel y los ojos. Puede causar irritación de las vías respiratorias. 
Vea las precauciones e instrucciones de primeros auxilios en el panel lateral. MANTENGA 
ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO COMERCIAL Y EN 
INSTITUCIONES.
ATTENTION: Irritant cutané et oculaire. Peut générer une irritation respiratoire. Voir les 
précautions à prendre et l'énoncé de premiers soins sur la face latérale. GARDER HORS DE 
LA PORTÉE DES ENFANTS. POUR USAGE DANS LES INSTITUTIONS ET LES COMMERCES.

Limpia vidrios • Nettoyant de verre

GLASS
CLEANER

34 RTU
GALLONS

*Ce produit satisfait à la norme environnementale de 
Green Seal™ pour les nettoyants industriels et 
institutionnels selon sa toxicité humaine et 
environnementale réduite et son contenu réduit en 
composé organique volatil.
Pour déterminer comment il convient d’éliminer les 
restes de substance, consulter l’organisme local de 
gestion des déchets solides, le commissaire aux égouts 
ou le responsable de la qualité de l’eau. Prière de 
recycler les contenants vides.

N’utiliser qu’avec le système FASTDRAW® de Betco. 
Lire toute l'étiquette et toute la feuille documentaire 
avant d'utiliser ce produit.
Ce produit fait partie du programme Green Earth® de 
Betco. Les produits Green Earth® de Betco sont formulés 
et emballés pour avoir des répercussions environnemen-
tales réduites tout en conservant un rendement 
supérieur.
MODE D'EMPLOI: Ce produit sert au nettoyage du verre, 
des fenêtres, des miroirs, du plastique, du Plexiglas et 
d'une gamme d'autres surfaces lavables à l’eau. Diluez 
avec l'eau froide.

Use only with Betco’s FASTDRAW® System. Read the 
entire label and literature sheet before using this product.
This product is part of Betco’s Green Earth® program. 
Betco’s Green Earth® products are formulated and 
packaged to have a reduced environmental impact while 
still maintaining superior performance.
DIRECTIONS FOR USE: This product is for cleaning 
glass, windows, mirrors, plastic, Plexiglas and a variety 
of other water washable surfaces. Dilute with cold water.

USE • EMPLOI • USAR:

*Este producto cumple con los estándares ambientales 
de Green Seal™ para limpiadores industriales e 
institucionales basados en su reducida toxicidad para 
los seres humanos y el medio ambiente y su menor 
contenido de compuestos orgánicos volátiles.
Sírvase consultar a su agencia local de desechos 
sólidos, a su comisionado de drenaje, o a su contacto 
para la calidad del agua a fin de definir la adecuada 
eliminación del material no utilizado. Favor de reciclar los 
envases vacíos.
IRRITANTE DE LA PIEL Y LOS OJOS. PUEDE CAUSAR 
IRRITACIÓN DE LAS VÍAS RESPIRATORIAS. 
PRECAUCIÓN: Evite el contacto con la piel y los ojos. Use 
antiparras de seguridad y guantes adecuados. PRIMEROS 
AUXILIOS: En caso de contacto con los ojos o la piel, lávese 
con abundante agua durante 15 minutos. En caso de 
inhalación, traslade a la víctima a un lugar con aire fresco. 
Si la respiración resulta difícil, administre oxígeno. En caso 
de ingestión, no induzca el vómito. Llame inmediatamente a 
un médico. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD 
DEL MATERIAL.

Para usar sólo con el sistema FASTDRAW® de Betco. 
Antes de usar este producto, lea la etiqueta y la hoja 
descriptiva completas.
Este producto forma parte del programa Green Earth® de 
Betco. Los productos Green Earth® (Tierra verde) de 
Betco están formulados y envasados de modo que 
tengan un impacto ambiental reducido manteniendo al 
mismo tiempo su rendimiento superior.
INSTRUCCIONES DE USO:  Este producto es para limpiar 
vidrios, ventanas, espejos, plásticos, Plexiglas y una 
variedad de otras superficies lavables con agua. Diluya 
con agua fría.

Limpia vidrios • Nettoyant de verre

BOUTEILLE DE PULVÉRISATEUR (1:64)
1. Remplir la bouteille à partir du distributeur 

FastDraw®.
2. Appliquer sur les surfaces à nettoyer.
3. Essuyer avec un chiffon propre ou avec une 

éponge.
TRIGGER SPRAYER BOTTLES (1:64)

1. Fill bottle from FastDraw® dispenser.
2. Apply to surface to be cleaned.
3. Wipe with clean cloth or sponge.

BOTELLA CON ROCIADOR (1:64)
1. Llene la botella con el expendedor de FastDraw®.
2. Aplique el detergente a la superficie a limpiar.
3. Pase un paño limpio o una esponja.

BUCKET AND BRUSH/STRIP WASHER (1:64)
1. Fill from long hose on dispenser.
2. Apply to window surface.
3. Squeegee dry and wipe up trails.

CUBO Y LIMPIADOR CON CEPILLO/BANDA DE GOMA (1:64)
1. Llene el cubo con la  manguera larga del 

dispensador.
2. Aplique el producto a la superficie de la ventana.
3. Apriete para secar y limpie las huellas del secado.

SEAU ET BROSSE/RACLETTE EN CAOUTCHOUC (1:64)
1. Remplir à l’aide du long tuyau sur le distributeur.
2. Appliquer sur la surface de la fenêtre.
3. Sécher à la raclette et effacer les traces.

GREEN EARTH® GLASS CLEANER
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*This product meets the Green Seal™ environmental 
standard for industrial and institutional cleaners based 
on its reduced human and environmental toxicity and 
reduced volatile organic compound content.
Please consult your local solid waste agency, drain 
commissioner, or water quality contact for determination 
on appropriate disposal of unused material. Please 
recycle empty containers.
INGREDIENTS (CAS No.): Water (7732-18-5); 
Alkylpolyglycoside C8-C10 (68515-73-1); Alkyl polyglycol 
ether C6-C12 (68439-45-2); Sodium lauryl ether sulfate 
(9004-82-4); Sodium iminodisuccinate (144538-83-0). No 
fragrance added.

SKIN AND EYE IRRITANT. MAY CAUSE 
RESPIRATORY IRRITATION. 
CAUTION: Avoid contact with skin and eyes. Wear 
safety glasses and suitable gloves. FIRST AID: If 
splashed on skin or in eyes, flush with large 
quantities of water for 15 minutes. If inhaled, get to 
fresh air. If breathing is difficult, give oxygen. If 
swallowed, do not induce vomiting. Call a physician 
immediately. SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET.

IRRITANT CUTANÉ ET OCULAIRE. PEUT IRRITER 
LES VOIES RESPIRATOIRES. ATTENTION: Éviter 
le contact avec la peau et les yeux. Porter des 
lunettes de sécurité et des gants appropriés. 
PREMIERS SOINS: En cas de projection sur la peau 

ou dans les yeux, rincer avec beaucoup d'eau 
pendant 15 minutes. En cas d'inhalation, aller à l'air 

frais. En cas de détresse respiratoire, administrer de 
l'oxygène. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. Appeler 
un médecin immédiatement. VOIR LA FICHE TECHNIQUE 
SUR LA SÉCURITÉ DES SUBSTANCES.

(See back panel.)*
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